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Ao terceiro dia de Janeiro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos nas 

dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro as 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, Edevaldo Borges dos Santos, Ildo Jorge Diedrich, Marcos 
Adriano Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, William Felipe da Rosa, Léo 
Mota. Apreciação e votação da Ata: zero dois de dois mil e vinte, aprovado por todos. Tribuna Livre: 
não tem. Correspondência: Não tem. Pedidos de informação: não tem. Indicações: não tem. Grande 
Expediente: Vereador Léo Mota, cumprimenta à todos, começa falando sobre a polêmica da 
academia localizada no piquete, e que a comunidade procura até à noite para pedir ajuda, também 
falou sobre a boca de lobo embaixo da elevada onde existia perigo para a população e os veículos. 
O campo destruído para fazer a Expofaz limparam só agora, e a praça ao lado da Brigada Militar 
onde também está quebrada, e por fim finalizou com muito obrigado. Ordem do dia: não tem. 
Projetos em comissão: não tem. Pronunciamento pessoais: Vereador Marcos Roberto cumprimenta 
à todos, dando parabéns ao Ressaca, dizendo estar muito boa a festa, falou também sobre a parte 
elétrica e que muitos ainda estão de férias, e sobre a academia viu falhas, mas que os mesmos 
fizeram um bom serviço no Posto de Saúde, fala também sobre a nova granja, dizendo que os 
caminhões estão todos envolvidos, e por fim finalizou com muito obrigado. Espaço de Liderança: 
Vereador Léo Mota diz que a empresa não tem culpa, porque pedem pra economizar nos gastos. 
Ainda falou sobre o pessoal cobrando quebra-molas na Rua Porto Alegre, iluminação com muitos 
problemas, e também o estrago que fizeram com o campo municipal, por fim finalizou com muito 
obrigado. Projetos em votação: não tem. Nada mais havendo para tratar, o Presidente invoca 
novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; convoca para a próxima sessão 
ordinária que será realizada no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte às dezoito horas e trinta 
minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 03 de fevereiro de 2020. 

  


